UNIVERSIDAD TECNICA DE ORURO

FACULTAD DE CIENCIAS ECOINOMICAS, FINANCIERAS Y ADMINISTRATIVAS

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS

PRACTICA No 1


MATEMATICA  I

PARALELO: 1D – 8 

1)  Al medio de los dos números reales dados, escribir el signo de desigualdad que corresponde:

     1.1) 0   - 1     1.2) -5    -2    1.3) – ½     - ¼     1.4) -1/7   -1/3      1.5) - 2/3    2/3 
2) Sean los intervalos     
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     Calcular y representar en la recta real
      2.1)  
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     2.10)   Comprobar que:  
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3)  Las siguientes desigualdades, escribir sin el valor absoluto. (Como intervalos).

   3.1)  │x – 1 │< 3
   3.2)  │2x + 3 │≤ 2       3.3)  │2x +1│> 5       3.4)  │6 - x│≤ 3      3.5)  │1 - x│> 3 
4)  Los siguientes intervalos, escribir con signo de valor absoluto:

      4.1)  - 12 < x < 2        4,2)  -1 ≤  x  ≤  3        4.3)  - 2 < x < 3         4.4)  0 < x <  2/3      4.5)  - 9 < x < 5  

5)  Resolver las siguientes inecuaciones, comprobar los resultados y graficar los mismos en la recta real.   

      5.1)  3 – x < 5 + 3x            5.2)  
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                          5.3)  2(x – 4) +3x < 5x – 7      
      5.4)  
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       5.6)  x +8x – 65 < 0                   
      5.7)  3 +4x – 4x2 > 0           5.8)  2(x – 3) – 3(4 – 2x) < 5(x – 4) – x2        5.9)  (2x – 1)2 – (x + 3)(2x – 3) > 3     
     5.10)  
[image: image18.wmf]2

1

2

3

6

-

-

+

x

x

f

       5.11)  
[image: image19.wmf]10

1

16

10

2

³

-

+

+

x

x

x

                                5.12)  
[image: image20.wmf]1

7

4

+

³

-

+

x

x

x

x

   
     5.13)  
[image: image21.wmf]x

x

x

1

1

3

f

+

                  5.14)  
[image: image22.wmf]2

2

1

4

7

-

+

+

-

p

x

x

                               5.15)  
[image: image23.wmf]0

6

5

1

£

+

+

-

x

x

x

  
     M.SC  Lic   Juan Choque  T. 
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